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1. Увод 

Средњнорочни план рада Градоначелника и Градске управе израђен је у складу Законом о 

стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској („Службени гласник 

Републике Српске“, број: 63/21) и Уредбом о спроведбеним документима у Републици 

Српској („Службени гласник Републике Српске“, број: 8/22). 

 

1 .1 Осврт на пројекте и активности реализоване годишњим планом рада за 

претходну календарску годину 

Скупштина Града Требиња је на седмој  сједници дана 28.05.2025. године усвојила 

Извјештај о спровођењу Стратегије развоја града Требиња за 01.01.2024.-31.13.2024. 

године. Извјештај прати реализацију мјера, активности и пројеката предвиђених Планом 

имплементације за 2024. годину. У складу са Акционим планом за спровођење Стратегије 

развоја Града Требиња 2025-2027. и Годишњим планом рада Градоначелника и Градске 

управе за 2025. годину реализовано је више значајних пројеката и активности.  

Реализовано је неколико крупних стратешких интервенција (наставак изградње 

инфраструктуре у Пословној зони, изградња и модернизација комуналне инфраструктуре, 

изградња и санација водоводне и канализационе мреже, унапређење саобраћајне 

инфраструктуре, реконструкција основних школа, изградња и уређење спортских терена,  

ревитализација Старог града, наставак изградње Духовног центра Мркоњићи..) и 

проведени су програми којима се реализују различите мјере подршке за развој туризма, 

предузетништва, запошљавања, пољопривреде и села, спорта, образовања, културе те 

подршке породици, омладини и различитим социјално осјетљивим и борачким категоријама 

становништва.    

У 2025. години реализовани су значајни пројекти изградње градске и приградске комуналне 

инфраструктуре  међу којима су значајнији: у области водоводне инфраструктуре – 

изградња канализационе мреже и приступног пута за Нову болницу, изградња фекалног 

колектора и водоводне мреже у Улици Бранковине (насеље Полице), изградња фекалног 

колектора у Соколској улици (насеље Хрупјела), изградња фекалног и оборинског 

колектора у Улици Полигон (насеље Хрупјела), изградња водоводне мреже за мјесто 

Међине и у Улици Војводе Синђелића (насеље Полице) те изградња цјевовода у насељу 

Лапља;  у области саобраћајне инфраструктуре: асфалтирање Обале Луке Вукаловића (МЗ 

Ложиона), реконструкција и изградња кружног тока у Улици Требињских бригада, 

реконструкција раскрснице у Улици Краља Петра I Ослободиоца, Вука Мићуновића и Цара 

Душана, асфалтирање Улице Војводе Степе Степановића,  радови у Улици Терзије (насеље 

Горица), асфалтирање улица у Подгљивљу крак 1 и 2, у Подворима крак 1,2, 3 и 4, те крака 

Улице Никшићки пут и раскрснице Улице В.Мићуновића, Никшићког и Билећког пута, Ул. 

Јована Деретића, Ул. Горичка – крак 2 и ул.Радничка   (насеље Горица), асфалтирање Улице 

Поткула, Улице Полигон, Ул. Љубомирски пут и Ул. Леотарска  (насеље Хрупјела), 

асфалтирање Ул.Јована Цвијића (насеље Полице) асфалтирање Улица Октобарска и 

Светосавска (насеље Брегови) афалтирање локалног пута у Гомиљанима, Старом Сланом, 
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Жакову, Струјићима, Церовцу, Седларима, Орашју, селу Међуграђе и Шћеници у Љубомиру,  

пута за манастир Бравеник на Зубцима, паркинга поред цркве у Врпољу те  наставак  

изградње саобраћајнице у Пословној зони Волујац, пут у насељу Тврдош, те урађено околно 

уређење на Обали Луке Вукаловића, на локалитету Факултета за производњу и менаџмент 

и објекта (хидрантска и оборинска мрежа) Дневног центра за особе са потешкоћама у 

развоју. 

Такође настављени су радови на изградњи православног Духовног центра у Мркоњићима 

– фаза 3 и уређењу и поплочавању Старог града (фаза 5).  

У току 2025. године провођене су активности на реализацији пројеката, чија ће се 

реализација наставити и у наредним годинама: пројекти повезани са изградњом аеродрома 

Требиње, проширењем система водоснабдијевања, проширењем канализационе мреже, 

изградња Нове болнице, изградња јавних објеката образовања те паркова и рекреативних 

зона.  

 

1 .2. Кратак опис усмјерења Средњорочног плана рада јединице локалне 

самоуправе и спроведеног процеса консултација  

 

Тренутно важећа Стратегија развоја Града Требиња за период 2018 - 2027. године (у даљем 

тексту Стратегија развоја), коју је Скупштина Града Требињa усвојила у 2017. години, а 

2023. године њену структуру прилагодила Закону о стратешком планирању и управљању 

развојем у Републици Српској („Службени гласник РС“, број 63/21), представља кључни, 

односно базни документ за будуће развојне правце и приоритете у свим сегментима 

дјеловања доносиоца одлука на територији града Требиња. 

Град Требиње примјењује методологију планирања и управљања развојем дефинисану 

Законом о стратешком планирању и управљању развојем у Републици Српској и пратећим 

подзаконским актима. С обзиром да важећи законски оквир у потпуности кореспондира са 

Оквиром за реализацију циљева одрживог развоја, очекивати је да ће се на овај начин Град 

Требиње укључити у процес реализације агенде за одрживи развој - Агенде 2030. 

Уједињених нација, свеукупног плана за бољу и одрживу будућност земаља. Посебно мјесто 

у овом процесу, и почетак овог дугог пута, представља документ Упутство за средњорочно 

планирање рада Града Требиња, чија израда је дефинисана Уредбом о спороведбеним 

документима у Републици Српској. Кроз ово Упутство, које се израђује сваке године, 

руководство Града трасира пут реализације Агенде 2030. у Граду Требињу. Додатно, у 

складу са чланом 19. Уредбе о стратешким документима у Републици Српској, могуће је и 

потребно већ сада иницирати кораке вредновања постојећег стратешког документа Града 

Требиња те иницирати припремне активности за израду нове Стратегије развоја града 

Требиња, у складу са одредбама поменуте Уредбе.  

Израда нове Стратегије је прилика да се у потпуности валоризују одредбе Оквира за 

реализацију Циљева одрживог развоја те у потпуности примјени нова регулатива у 
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Републици Српској. Потребно је јачати капацитете институција и службеника који раде на 

овим пословима, а како би исти могли одговорити растућим изазовима у овој области. 

Кроз привредни развој заснован на креирању нових  радних мјеста, развој 

квалитета живота, те енергетски ефикаснију, чистију и одрживу животну 

средину, Град Требиње тежи ка остварењу визије развоја са којом ће задржати 

мјесто најпожељнијег мањег града на Западном Балкану.  

Из наведених стратешких праваца развоја као и визије развоја, дефинисана су три 

стратешка циља Града Требиња до 2027. године: 

Стратешки циљ 1. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне 

вриједности у економском развоју; 

Стратешки циљ 2. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши 

квалитет образовања; 

Стратешки циљ 3. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштићенија средина. 

Стратегијом развоја Града Требиња за период од 2018 - 2027. године, Град Требиње се 

опредијелио за неколико стратешких пројеката чија реализација би требала да осигура 

најшире позитивне друштвено - економске ефекте који ће допринијети развоју економског 

и друштвеног развоја, као и заштите животне средине: 

1. Херцеговачка кућа, 

2. Изградња Система за наводњавање, 

3. Изградња Система водоснабдијевања, 

4. Изградња и уређење спортских терена, 

5. Ревитализација Старог града, 

6. Изградња инфраструктуре у слободној/пословној зони, 

7. Развој локалног партнерства за образовање и запошљавање, 

8. Подршка пољопривредној производњи, 

9. Креирање туристичких садржаја за продужетак сезоне, 

10. Успостављење и развој иновационо-предузетничког центра, 

11. Подршка самозапошљавању и развоју бизниса, 

12. Изградња фекалне и оборинске канализације, 

13. Унапређење инфраструктуре у објектима за предшколско, основно и средње 

образовање, 

14. Изградња инфраструктуре за нову болницу 

15.   Објекат за кориснике услуга ЦСР 
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16.  Опремање јединица за заштиту и спасавање 

 

Посебан фокус економског развоја се темељи на стварању економије знања, 

дигитализације и зелене економије, а што произилази из бројних регионалних и 

међународних стратешких докумената попут Оквира циљева одрживог развоја за БиХ до 

2030, Зелене агенде за Западни Балкан и др. Детаљан преглед усклађености и повезаности 

Стратегије развоја Града Требиња и Оквира циљева за одрживи развој БиХ приказан је у 

анексу 1. трогодишњег плана. 

Осим Стратегије развоја града Требиња 2018 - 2027, за усмјерење средњнорочног плана 

рада примјењене су и следећи секторски стратешки документи: 

▪ Стратегија развоја туризма Града Требиња 2020 – 2030; 

▪ Стратегија развоја пољопривреде и руралног подручја 2023 – 2027; 

▪ Стратегија безбједности саобраћаја 2021 – 2030; 

▪ Стратегија развоја социјалне заштите 2024 – 2029; 

▪ Стратегија развоја малих и средњих предузећа и предузетништа 2024 – 2029; 

▪ Одрживи енергетски акциони план Града Требиња; 

▪ Локални еколошки акциони план 2018-2027. 

 

Једна од најважнијих развојних идеја која се односи на планирање и изградњу Новог 

Требиња, није само футуристички приступ развојном планирању већ реална шанса која ће 

омогућити формирање нове грађевинске зоне ван садашњег урбаног подручја, с обзиром 

да је коефицијент изграђености постојеће градске зоне достигао свој максимум. Ново 

Требиње обухватаће површину од 381 ha у којој су планирани различити садржаји од јавних 

објеката (школа, вртића, Дома здравља, спортских објеката, дјечијих игралишта итд.) до 

пословних и објеката индивидуалног и колективног  становања.  Планираним развојем 

омогућава се ширење града уз истовремено чување препознатљивог градског језгра од 

прекомјерне изградње и урбанизације.  

У току израде Средњорочног плана рада, у складу са законским прописом, проводи се 

поступак јавних консултација, објавом на званичној интернет страници Града Требиње 

www.trebinje.rs.ba у трајању од 15 дана током којих су сви заинтересовани  могли дати своје 

приједлоге и сугестије. 

 

1.3. Опис институционалних капацитета са аналитичким прегледом кључних 

недостатака и потреба ЈЛС за наредни средњорочни период 

Одлуком о оснивању Градске управе утврђена је унутрашња организација Градске управе 

Града Требиња а Правилником о организацији и систематизацији радних мјеста утврђена 

је организациона структура и послови.  

Законске надлежности Града Требиња остварују се у следећим одјељењима Градске 

управе: Одјељење за финансије, Одјељење за општу управу, Одјељење за просторно 

http://www.trebinje.rs.ba/
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уређење, Одјељење за капиталне инвестиције, Одјељење за комунално-инспекцијске 

послове, Одјељење за борачку и социјалну заштиту, Одјељење за културу, Одјељење за 

туризам, заштиту животне средине и предузетништво, Одјељење за породицу и развој села, 

Одјељење за омладину и спорт, и службама:  Стручна служба Скупштине, Стручна служба 

градоначелника, Служба за локални економски развој, инвестиције и енергетску 

ефикасност (ЛЕР). 

Број попуњених радних мјеста унутар градског органа управе је 245. 

Да би Град у наредном периоду могао на ефикасан начин реализовати планиране програме, 

односно мјере, неопходно је наставити са јачањем организацијских и кадровских 

капацитета. С обзиром на све већи број пројеката, нових трендова и општих изазова, те  

активности које Град реализује, постоји потреба за константним разматрањем унутрашње 

организације и систематизације и обнављањем кадровских капацитета. 

У периоду од 2026 - 2028. гoдине планиран је наставак раније започетих као и започињање 

нових стратешких пројеката и активности са циљем остварења утврђених стратешких 

циљева.  

Укупна планирана финансијска вриједност стратешких пројеката и активности за  2026. 

годину износи  24.991.230 КМ, за 2027. годину 20.909.070 КМ и 2028. годину износи 

21.774.070 КМ, односно за укупан наредни трогодишњи период.    

1.4. Могући ризици за реализацију средњорочног плана рада 

Могући ризици у реализацији средњорочног плана за период од 2026. до 2028. године 

везани су за геополитичку стабилност унутар државе те у окружењу и региону у цјелости, 

и повезану економску стабилност. Ризици слабијег прилива финансијских средстава у Буџет 

Града везују се за успоравање привредног раста и јачину економске кризе, као и доступност 

извора финансирања од виших нивоа власти или из међународних извора. Ризици 

нестабилности цијена роба и услуга, а посебно енергената, за посљедицу имају повећање 

трошкова за имплементацију планираних пројектних активности и ограничења обима 

реализације појединих пројеката. Такође, присутни су ризици управљања појединачним 

пројектима односно усклађивања различитих актера и фаза од пројектовања, рјешавања 

имовинско правних послова до надзора над извођењем.   Осим наведених, присутни су и 

ризици од непогода у првом реду везаних за сушну и пожарну сезону.   

Градска управа Града Требиња благовремено предузима све потребне радње како би се 

сви потенцијални ризици на вријеме уочили и отклонили, те осигурало провођење свих 

планираних пројеката и активности у складу са прописима, расположивим средствима и у 

предвиђеним роковима. 

 

 



1. Табеларни приказ 

 

 

 

Табела  „А“: Средњорочни план рада Града Требиња 

 

 
 

Мисија Града Требиња 

Извори и износи планираних финансијских средстава у 
КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

 
 

Мисија Града Требиња јесте стално повећавање и 
усклађивање запослености и додатне вриједности у 
економском развоју, престижан квалитет живота, уз 
високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања, те енергетско знатно ефикаснија, чистија 
и заштићенија средина. 

Буџет 12.981.230 17.389.070 14.514.070 

Кредит 8.800.000 500.000 2.920.000 

ЕУ 90.000 50.000 550.000 

Донације/Грант 2.470.000 2.870.000 3.770.000 

Остало 650.000 100.000 20.000 

Укупно 24.991.230 20.909.070 21.774.070 
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Табела „Б”: Средњорочни план рада Града Требиња 

Мјера 

Стратешки документ, 

стратешки циљ и 
приоритет 

Назив и шифра 

програма 
Индикатори 

Полазна 

вриједност 
(2018.) 

Циљана вриједност по 

годинама 

2026. 2027. 2028. 

Развој пословне 

инфраструктуре 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године;  
СЦ. Стално повећавање 

и усклађивање 
запослености и додатне 

вриједности у 

економском развоју;  
П. Већа запосленост и 

додатна вриједност у 
прерађивачкој 

индустрији 

Изградња 

пословне 
инфраструктуре 

Број 

новоотворених 
фирми 

330 400 410 

  
 
 
 
 
   420 

Развој радне снаге 

Стратегија развоја 
Града Требиње 2018-

2027. године; 

 СЦ. Стално повећавање 
и усклађивање 

запослености и додатне 
вриједности у 

економском развоју;  

П. Већа запосленост и 
додатна вриједност у 

прерађивачкој 
индустрији 

Програми 
запошљавања 

(приправници, 
волонтери и 

директна рaдна 

мјеста) 

Повећан број 

запослених на 
територији Града 

Требиња 

8.480 број 
запослених 

лица на 
територији 

 Града 

Требиња 

9050 9100 

 
 
 
 
 
   9120 
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Осигурање 

претпоставки за 
развој 

пољопривредне 
производње 

Стратегија развоја 
Града Требиње 2018-

2027. године;  

СЦ. Стално повећавање 
и усклађивање 

запослености и додатне 
вриједности у 

економском развоју;  
П. Већа пољопривредна  

искориштеност 

природних ресурса, уз 
поштовање еколошких 

стандарда 

Изградња 

инфраструктуре 

Укупна површина 
обрадивог 

земљишта под 

системима за 
наводњавање (%) 

60% 70% 75% 

 
 

80% 

Број подржаниx 

газдинстава у 
набавци савремене 

опреме 

5 30 35 

 
 

 

 
    35 

Осигурање 
претпоставки за 

развој 

пољопривредне 
производње 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године;  
СЦ. Стално повећавање 

и усклађивање 
запослености и додатне 

вриједности у 

економском развоју;  
П. Већа пољопривредна  

искориштеност 
природних ресурса, уз 

поштовање еколошких 

стандарда 

Херцеговачка кућа 

– отварање 

објеката 

Укупан број 
објеката 

0 5 6 

 
 

 
 

 
 

6 

Подршка 

специфичним 
видовима 

пољопривредне 

производње 
(подршка развоју 

воћарске и 
виноградарске 

производње и 

прераде, сточарске, 
пластеничке 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-
2027. године;  

СЦ. Стално повећавање 

и усклађивање 
запослености и додатне 

вриједности у 
економском развоју; 

 П. Већа пољопривредна  

искориштеност 
природних ресурса, уз 

Програми подршке   
пољопривредним  

произвођачима 

Број реализованих 

програма 
(подршка 

пољопривредних 
газдинства) 

8 7 8 

 

 
 

 

 
 

8 
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производње и 
сектора пчеларства) 

поштовање  
еколошких  стандарда 

Промоција 
туристичке понуде 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-
2027. године;  

СЦ. Стално повећавање 
и усклађивање 

запослености и додатне 

вриједности у 
економском развоју;  

П. Повећан удио 
туризма у привредној 

структури 

Креирање нових 

туристичких 

садржаја 

Број наступа на 
сајмовима и 

организованих 

промотивних 
догађаја 

5 15 20 

 

 
 

 
 

20 

Промоција 

туристичке понуде 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године;  
СЦ. Стално повећавање 

и усклађивање 

запослености и додатне 
вриједности у 

економском развоју;  
П. Повећан удио 

туризма у привредној 

структури 

Креирање нових 

туристичких 
садржаја 

Креирање 

садржаја за 
продужетак 

туристичке сезоне 

 гастро – вински 
догађај 

0 4 5 

 
 

 
 

 

     5 

 

Унапређење 

инфраструктуре за 
развој туризма 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-
2027. године;  

СЦ. Стално повећавање 

и усклађивање 
запослености и додатне 

вриједности у 
економском развоју;  

П. Повећан удио 

туризма у привредној 
структури 

 

Унапређење 

туристичке 
инфраструктуре 

 

Број реализованих 
инфраструктурних 

пројеката у сврху 
развоја туризма 

 

0 

 

5 

 

6 

 

 
 

 

 
 

6 

Развој креативних 

индустрија 

Стратегија развоја 

ГрадаТребиња 2018-
2027. године;  

Изградња 

инфраструктуре за 
развој иновација и 

Број покренутих 

предузетничких 
иницијатива 

0 4 5 

 

5 
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СЦ. Стално повећавање 
и усклађивање 

запослености и додатне 

вриједности у 
економском развоју;  

П. Креирана „критична 
маса“ предузетника у 

креативним 
индустријама 

креативних 
индустрија 

(старт-ап) у 
сектору креативне 

индустрије 

Подршка развоју 

предузетништва 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-
2027. године; 

 СЦ. Стално повећавање 

и усклађивање 
запослености и додатне 

вриједности у 
економском развоју; 

 П. Креирана „критична 
маса“ предузетника у 

креативним 

индустријама 

Програми 

самозапошљавања 

Укупан број 

регистрованих 
самосталних 

предузетника на 

подручју Града 

 
 

595 

 
 

660 

 
 

   670 

 

 
 

 

 
 

 
680 

Унапређење 

комуналне 
инфраструктуре и 

услуга 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-

2027. године; 
 СЦ. Престижан 

квалитет живота уз 
високу социјалну 

осјетљивост и виши 
квалитет образовања; 

П. Проширен обухват и 

побољшан квалитет 
комуналне и 

саобраћајне 
инфраструктуре и 

услуга 

Развој водоводне и 
канализационе 

мреже 

Проценат 

становништва 

обухваћен 
водоводном 

мрежом 

85 93 93 

 

 

 

Проценат 

становништва 
урбане зоне 

обухваћен 

канализационом 
мрежом 

37 53 55 
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Унапређење 

саобраћајне 
инфраструктуре 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године;  

СЦ. Престижан квалитет 
живота уз високу 

социјалну осјетљивост и 
виши квалитет 

образовања;  
П. Проширен обухват и 

побољшан квалитет 

комуналне и 
саобраћајне 

инфраструктуре и 
услуга 

Развој 

саобраћајне 
инфраструктуре 

Проценат 

асфалтираних 
путева у односу на 

укупну дужину 
путне мреже на 

територији града 

Требиња; 
Проценат 

асфалтираних 
локалних и 

некатегорисаних 
путева оцијењених 

као „добро“ 

52 85 90 

 

Управљање 

имовином 
 и унапређење 

безбједности 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-
2027. године; 

 СЦ. Престижан 
квалитет живота уз 

високу социјалну 

осјетљивост и виши 
квалитет образовања; 

П. Проширен обухват и 
побољшан квалитет 

комуналне и 

саобраћајне 
инфраструктуре и 

услуга 

Системско 

управљање 

имовином 

Формирани 
регистри имовине 

0 1 1 

 

Побољшање услова 

рада у предшколским 
установама, 

основним и средњим 
школама 

Стратегија развоја 

ГрадаТребиња 2018-

2027. године;  
СЦ. Престижан квалитет 

живота уз високу 
социјалну осјетљивост и 

виши квалитет 

образовања; 
 П. Већа запошљивост 

младих и теже 

Финансијска 
подршка развоју 

образовања 
(грантови, 

субвенције , 

дознаке) 

Број дјеце 

укључене у 

предшколско 
васпитање и 

образовање; 
 

Број ученика 

уписаних у средње 
школе; 

 

 

454 

 
 

 
 

 

 
1242 

 

 

630 

 
 

 
 

 

 
1200 

 

 

700 

 
 

 
 

 

 
1230 

 

 

730 

 
 

 
 

 

 
1240 
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запошљивих група и 
снажнија предузетничка 

и иновативна 

оријентација система 
образовања и обуке 

Број ученика 
уписаних у 

основне школе 

 
 

2598 

 
 

2610 

 
 

 
 

2615 

 
 

2620 

Изградња капацитета 

за цјеложивотно 

учење 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године;  

СЦ. Престижан квалитет 
живота уз високу 

социјалну осјетљивост и 
виши квалитет 

образовања;  

П. Већа запошљивост 
младих и теже 

запошљивих група и 
снажнија предузетничка 

и иновативна 
оријентација система 

образовања и обуке 

Програми обука за 

образовање радне 

снаге 

Број полазника 
који су успјешно 

завршили 

сертификоване 
обуке 

0 50 60 

 

Иновативно 
образовање 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године;  

СЦ. Престижан квалитет 
живота уз високу 

социјалну осјетљивост и 
виши квалитет 

образовања;  
П. Већа запошљивост 

младих и теже 

запошљивих група и 
снажнија предузетничка 

и иновативна 
оријентација система 

образовања и обуке 

Програми обука за 

образовање радне 
снаге 

Број младих 
талената 

0 20 25 
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Промоција културне 

баштине 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године; 

 СЦ. Престижан 
квалитет живота уз 

високу социјалну 
осјетљивост и виши 

квалитет образовања; 
П. Виши степен 

промоције значаја 

културне баштине и 
увезаности културе и 

спорта са туризмом 

Програми 

финансијске 
подршке и израда 

стратешких 
докумената 

Израђен акциони 
план развоја 

културе; 
 

Број новоуређених 

локалитета и      
објеката од 

културно-
историјског 

значаја 

0 

 
 

 

 
 

 
0 

1 

 
 

 

 
 

 
3 

1 

 
 

 

 
 

 
  2 

 
 

      1 

 
 

 
 

 
 

 

3 

Унапређење 
капацитета у области 

спорта 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-
2027. године; 

 СЦ. Престижан 
квалитет живота уз 

високу социјалну 
осјетљивост и виши 

квалитет образовања;  

П. Виши степен 
промоције значаја 

културне баштине и 
увезаности културе и 

спорта са туризмом 

Уређење спортске 
инфраструктуре и 

подршка развоју 
спорта 

Број обновљених 

дјечијих 
игралишта; 

 
Дужина изграђене 

бициклистичке 
стазе; 

 

Број 
новоизграђених/ур

еђених спортских 
објеката/терена/ло

калитета 

4 
 

 
 

 
 

 

1 
 

 
 

 

5 

29 
 

 
 

 
 

 

25 
 

 
 

 

23 

31 
 

 
 

 
 

 

   25,5 
 

 
 

 

24 

33 
 

 
 

 
 

 

26 
 

 
 

 

25 

Побољшање 

здравствене заштите 

Стратегија развоја 

Града Требиње 2018-

2027. године; СЦ. 
Престижан квалитет 

живота уз високу 
социјалну осјетљивост и 

виши квалитет 

образовања; П. Виши 
степен промоције 

значаја културне 
баштине и увезаности 

Изградња 
здравствене 

инфраструктуре 

Број доктора 

медицине на 1000 
становника; 

 
Број доктора 

специјалиста на 

1000 становника 
 

 

 

 
 

3.45 

 
 

 
 

 
2.60 

 

 

 

 
 

4.50 

 
 

 
 

 
2.87 

 

 

 

 
 

4.55 

 
 

 
 

 
2.90 

 

 
 

   4.70 

 
 

 
 

 
   3.50 
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културе и спорта са 
туризмом 

 
 

 

 

 
 

 

Унапређење 
социјалне заштите 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-

2027. године; 
 СЦ. Престижан 

квалитет живота уз 
високу социјалну 

осјетљивост и виши 

квалитет образовања; 
П. Виши степен 

промоције значаја 
културне баштине и 

увезаности културе и 
спорта са туризмом 

Програм подршке 

социјалним 

категоријама 

Број младих 

родитеља који 
користе услуге;  

 

Савјетовалишта за 
младе родитеље 

на годишњем 
нивоу; 

 

Број старих особа 
које користе 

услуге Дневног 
центра; 

 
Број корисника 

који користе 

сензорну собу; 
 

Број дјеце 
обољеле од 

дијабетеса, тип 1 

којим се 
субвенционишу 

трошкови 
лијечења; 

 
Формирана 

јединствена база 

података о 
евиденцији и 

критеријима 
додјеле социјалне 

помоћи од стране 

ЦЗСР и других 

 

0 
 

 

 
 

 
 

 

 
20 

 
 

 
 

0 

 
 

 
 

0 

 
 

 
 

 
Не 

 

 
 

 
 

 

 

 

22 
 

 

 
 

 
 

 

 
40 

 
 

 
 

20 

 
 

 
 

22 

 
 

 
 

 
Да 

 

 
 

 
 

 

 

 

25 
 

 

 
 

 
 

 

 
50 

 
 

 
 

25 

 
 

 
 

  24 

 
 

 
 

 
ДА 

 

 
 

 
 

 

 

 

30 
 

 

 
 

 
 

 

 
50 

 
 

 
 

40 

 
 

 
 

24 

 
 

 
 

 
ДА 
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хуманитарних 
удружења; 

 

Број пројеката који 
се финансира за 

рад организација и 
удружење за бригу 

о старима; 
 

 

Израђена 
стратегија развоја 

социјалне заштите 
Града Требиња  

2024-2029.године; 

 
 

Број брачних 
парова подржаних 

у вантјелесној 
оплодњи 

 

 
 

 

 
 

5 
 

 
 

 

 
0 

 
 

 

 
 

 
0 

 
 

 
 

 

 
 

12 
 

 
 

 

 
1 

 
 

 

 
 

 
6 

 
 

 

 
 

12 
 

 
 

 

 
1 

 
 

 

 
 

 
7 

 
 

 

 
 

14 
 

 
 

 

 
1 

 
 

 

 
 

 
8 

Подршка борачким 

категоријама 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године;  

СЦ. Престижан квалитет 
живота, уз високу 

социјалну осјетљивост и 
вишу подршку борачким 

категоријама 
П. Проширен обухват и 

повећан број програма у 

промоцији и његовању 
традиције 

ослободилачких ратова 

Програми подршке 
борачким 

категоријама 

Број програма 
подршке борачким 

категоријама 

 
 

 

 
 

3 

 
 

 

 
 

6 

 
 

 

 
 

6 

 
 

 

 
 

6 
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Заштита и 

валоризација 
природне баштине 

Стратегија развоја 
Града Требиње 2018-

2027. године; СЦ. 

Енергетски знатно 
ефикаснија, чистија и 

заштићенија средина; 
П. Виши степен заштите 

и валоризације 
природне баштине и 

архитектонског 

идентитета 

Валоризација 

природне баштине 

 

 
Број заштићених 

подручја 

 
 

1 2 2 

 

Очување 
архитектонског 

идентитета 

Стратегија развоја 

Града Требиња 2018-

2027. године; 
 СЦ. Енергетски знатно 

ефикаснија, чистија и 
заштићенија средина; 

П. Виши степен заштите 
и валоризације 

природне баштине и 

архитектонског 
идентитета 

 

 

Формиран савјет 

за урбанизам, 
архитектуру и 

животну  средину 
 

 
Израђен нови 

урбанистички план 

 

 

0 
 

 
 

 
 

 

НЕ 

 

 

1 
 
 

 
 

 
ДА 

 

 

   1 
 

 
 

 
 

 

ДА 

 

 

1 
 

 
 

 
 

 

ДА 

Системска заштита 
животне средине 

Стратегија  развоја 

Града Требиња 2018-
2027. године;  

СЦ. Енергетски знатно 
ефикаснија, чистија и 

заштићенија средина; 
П. Стално смањење 

загађења воде, ваздуха 

и земљишта, уз 
престижан ниво чистоће 

и уредности 

Реконструкција и 

одржавање јавних 
површина 

Израђен нови 

СЕКАП 
 

Израђен ЛЕАП 

ДА 

 
 

1 

ДА 

 
 

1 

ДА 

 
 

1 

 

 
 

ДА 
 

 
 

1 

Унапређење 

управљања отпадом 

Стратегија развоја 
Града Требиња 2018-

2027. године;  
СЦ. Енергетски знатно 

ефикаснија, чистија и 

Реконструкција и 

одржаваење 
јавних површина 

Количина 
прикупљеног 

отпада на 
годишњем 

нивоу/количина 

9000 t /0 t 

укупно/реци
к. 0 t 

11500 t 

/ 50 t 
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заштићенија средина; 
П. Стално смањење 

загађења воде, ваздуха 

и земљишта, уз 
престижан ниво чистоће 

и уредности 

рециклираног 
отпада на 

годишњем нивоу 

11700/5
0 t 

11700/50 
t 

Заштита вода 

Стратегија развоја 

Града Требињa 2018-
2027. године;  

СЦ. Енергетски знатно 
ефикаснија, чистија и 

заштићенија средина; 

П. Стално смањење 
загађења воде, ваздуха 

и земљишта, уз 
престижан ниво чистоће 

и уредности 

Унапређење 

инфраструктуре за 

заштиту вода 

Број 
функционалних 

пречистача 
отпадних вода; 

 

Дужина уређених 
и одржаваних 

канала оборинске 
воде у метрима  

 

1 
 

 

 
 

5000 

 

1 
 

 

 
 

5870 

 

 

 
 

1 
 

 

 
 

5870 
 

 
 

 

 

 
 

1 
 

 

 
 

6000 

Системска заштита 

од непогода 

Стратегија развоја 

Града Требињa 2018-
2027. године; 

 СЦ. Енергетски знатно 

ефикаснија, чистија и 
заштићенија средина; 

П. Смањени ризици и 
посљедице пожара, 

суша и поплава 

Израда 
оперативних 

докумената и 

опремање 
јединица за 

заштиту и 
спашавање 

Израђена процјена 

угрожености града 

Требињa у складу 
са новом 

методологијом 

1 2    2 

 

 
 

 

2 

Јачање институција 
за заштиту и 

спашавање 

Стратегија развоја 

Града Требињa 2018-
2027. године; 

СЦ. Енергетски знатно 
ефикаснија, чистија и 

заштићенија средина; 
П. Смањени ризици и 

посљедице пожара, 

суша и поплава 

 
Израда 

оперативних 
докумената и 

опремање 

јединица за 
заштиту и 

спашавање 

Број опремљених 
јединица заштите 

и спашавања, 
 

Број припадника 

јединица заштите 
и спашавања који 

су прошли 
специјалистичку 

обуку 

 

2 
 

 

 
 

 
15 

 

6 
 

 

 
 

 
40 

 
 

7 
 

 

 
 

 
50 
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Табела „В": Средњорочни план рада Градa Требиња 

Табела 1. 

Редни број и мјера:  

1.1.1. Развој пословне инфраструктуре 

Назив и шифра програма:  

Изградња пословне инфраструктуре 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја ГрадаТребиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; 
П. Већа запосленост и додатна вриједност у прерађивачкој индустрији. 

 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 

активност 

Рокизврш

ења 

Индикатори на 
нивоу очекиваног 

резултата кључног 

стратешког 
пројекта/пројекта/а

ктивности 

Носилац 

(најмањи 

организац-
иони дио) 

П 
Ј 

И 

Извори и износи планираних 
финансијских 

средставау КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.1.1.1. Изградња инфраструктуре 

у пословној зони 
2028. 

Овим средствима би се 

наставила комунална 

инфраструктура према 
појединим грађ. 

Плацевима који су већ 
продати. Предвиђа се 

cca 1200 m 

саобраћајнице 
 

Одјељење за 

капиталне 
инвестиције 

х 

Буџет  100.000   

Кредит  500.000  

ЕУ    

Донације/гран
т 

  700.000 

Остало    

Укупно 100.000 800.000 1.000.000 

1.1.1.2. Изградња инфраструктуре 

у  слободној зони 

 

2028. 

Овим средствима би се 

могло очекивати 

завршетак оградног 
зида и трафо станице 

планиране зонинг 
планом 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције, 

Одјељење за 
туризам, з.ж. 

и 
предузетниш

тво 

x 

Буџет 107.000 300.000  

Кредит 700.000   

ЕУ   500.000 

Донације/гран

т 
   

Остало    

Укупно 807.000 300.000 500.000 

1.1.1.3.Пословни објекат у 

Немањиној улици 
2027. 

Опремање пословног 

објекта (канцеларијски 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције 

x 

Буџет  600.000  

Кредит 200.000   

ЕУ    
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намјештај и рачунарске 
опреме) 

Донације/гран
т 

   

Остало    

Укупно 200.000 600.000  

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 207.000 1.200.000 300.000 

Кредит 900.000 500.000  

ЕУ   500.000 

Донације   700.000 

Остало    

Укупно 1.107.000 1.700.000 1.500.000 
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Табела 2. 

Редни број и мјера:  
1.1.2. Развој радне снаге 

Назив и шифра програма: 
Програми запошљавања (приправници, волонтери и директна радна 
мјеста) 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 
Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; 

П. Већа запосленост и додатна вриједност у прерађивачкој индустрији 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатори на нивоу 
очекиваног резултата 

кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 

активности 

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

П

Ј
И 

Извори и износи планираних 
финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.1.2.1. Развој 
 локалног партнерства за  

образовање и 
запошљавање 

2028. 

-Проценат свршених 

ученика и студената 

који налазе посао у 
току прве године по 

завршетку школовања; 
 

-Проценат младих који 

бирају 
самозапошљавање и 

предузетничку 
каријеру; 

 
- Број и вриједност 

пројеката 

(су)финансираних из 
екстерних извора, 

годишње; 
 

Одјељење за 

туризам, заштиту 
животне средине 

и 

предузетништво; 
Развојна 

агенција Града 
Требиња-

ТРЕДЕА, Завод за 
запошљавање, 

Филијала 

Требиње 

x 

Буџет 135.260 500.000 500.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/гран
т 

  
 

Остало   
 

Укупно 
 

135.260 
 

500.000 
 

 500.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 
 

135.260 

 

500.000 

 

500.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    
 
Укупно 

 
135.260 

 
500.000 

 
500.000 
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Табела 3. 

Редни број и мјера: 

1.2.1. Осигурање претпоставки за развој пољопривредне производње 

Назив и шифра програма: 

Изградња инфраструктуре 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 
Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском развоју; 

П. Већа пољопривредна и искориштеност природних ресурса, уз поштовање еколошких стандарда 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/активност 

Рок 

извршења 

Индикатори 

на нивоу 

очекиваног 
резултата 

кључног 
стратешког 

пројекта/пр

ојекта/ 
активности 

 

 

Носилац 
(најмањи 

организациони 
дио) 

П

Ј
И 

Извори и износи планираних 

финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.2.1.1.Изградња система за 

наводњавање 
2028. 

Број нових 
прикључака; 

Укупна 

површина 
обрадивог 

земљишта под 
системима за 

наводњавање 

(%) 

Аграрни фонд-ПЈ 
Системи за 

наводњавање, 

Одјељење за 
породицу и развој 

села 

х 

Буџет 100.000 150.000 150.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало 50.000 50.000 20.000 

Укупно 150.000 200.000 

 
170.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 100.000 150.000 150.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало 50.000 50.000 20.000 

Укупно 150.000 200.000 170.000 
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Табела 4. 

Редни број и мјера: 

1.2.2. Подршка специфичним видовима пољопривредне 
производње 

(подршка развоју воћарске и виноградарске производње и 
прераде, сточарске, пластеничке производње и сектора 

пчеларства) 

Назив и шифра програма:   

 
Програми подршке пољопривредним произвођачима 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 
Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском 

развоју; П. Већа пољопривредна искориштеност природних ресурса, уз поштовање еколошких стандарда 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на 

нивоу очекиваног 

резултата кључног 
стратешког 

пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 

(најмањи 
организациони 

дио) 

П

Ј

И 

Извори и износи планираних 

финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.2.2.1. Подршка 
пољопривредној производњи 

2028. 

Број програма подршке 

пољопривредним 

произвођачима 

Аграрни фонд;  
 

Одјељење за 

породицу и развој 
села 

x 

Буџет 150.000 300.000 300.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 
  

 

Остало    

Укупно 150.000 300.000 300.00 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 150.000 300.000 300.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 150.000 300.000 300.000 
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Табела 5. 

Редни брoј и мјера: 

1.3.1. Промоција туристичке понуде 

Назив и шифра програма:  

Креирање нових туристичких садржаја 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском 
развоју; П. Повећан удио туризма у привредној структури 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/актив

ност 

Рок 
извршења 

Индикатори на нивоу 

очекиваног резултата 
кључног стратешког 

пројекта/пројекта/акти
вности 

Носилац 

(најмањи 
организациони 

дио) 

П
Ј

И 

Извори и износи планираних 

финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.3.1.2. Креирање 

туристичких садржаја за 
продужење сезоне 

2028. 

Број нових туристичких 

производа у туристичкој 
понуди Требиња 

Туристичка 

организација 
Града Требиња, 

Одјељење за 

туризам, з.ж. 
средине,  

Развојна агенција 
Града Требиња-

ТРЕДЕА 

 

X 

Буџет 83.000 100.000 200.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/
грант 

  
 

Остало    

Укупно   83.000   100.000    200.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 83.000 100.000 200.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 83.000 100.000 200.000 
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Табела 6. 

 

 

 

Редни брoј и мјера: 
1.3.2. Промоција туристичке понуде 

Назив и шифра програма:  
Унапређење туристичке инфраструктуре 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском 

развоју; П. Повећан удио туризма у привредној структури 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/актив

ност 

Рок 
извршења 

Индикатори на нивоу 

очекиваног резултата 
кључног стратешког 

пројекта/пројекта/акти
вности 

Носилац 

(најмањи 
организациони 

дио) 

П
Ј

И 

Извори и износи планираних 

финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.3.2.1.Реновирање 

туристичког инфо центра и 

завршна фаза изградње 
инфо киоска на локалитету 

Црквина 

2028. 

Повећање броја 

посетилаца инфо центра 
након реновирања; 

Повећање доступности 

туристичких информација 
на локалитету Црквина 

Туристичка 

организација 
Града Требиња, 

Одјељење за 
туризам, з.ж. 

средине,  

Развојна агенција 
Града Требиња-

ТРЕДЕА 
 

X 

Буџет 30.000 10.000 20.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/
грант 

  
 

Остало    

Укупно 30.000 10.000 20.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 30.000 10.000 20.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 30.000 10.000 20.000 
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Табела 7.    

Редни број и мјера: 

1.3.2. Унапређење инфраструктуре за развој туризма 

Назив и шифра програма:  

Унапређење туристичке инфраструктуре 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском 

развоју; П. Повећан удио туризма у привредној структури 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок 

извршења 

Индикатори на 

нивоу очекиваног 
резултата кључног 

стратешког 

пројекта/пројекта
/активности 

Носилац 
(најмањи 

организаци

они дио) 

П

Ј
И 

Извори и износи планираних 

финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.3.2.1.Ревитализација 
Старог града 

2028. 

Изграђен и 

функционалан 
објекат 

Одјељење за 

капиталне 
инвестиције 

X 

Буџет  400.000  

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант   500.000 

Остало    

Укупно    

1.3.2.2.Изградња Духовног 

центра Мркоњићи 
2028. 

Изграђен и 
функционалан 

објекат 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције 

х 

Буџет 50.000 100.000 150.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 50.000 100.000 150.000 

1.3.2.4. Реконструкција 
љетног кина 

2026. 
Реконструисано 

љетно кино 
ЈУ Музеј 

Херцеговине 
х 

Буџет 0   

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 0 0  

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 
 

Буџет 50.000 500.000 650.000 

Кредит    
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ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 50.000 500.000 650.000 

 

Табела 8. 

 

 

 

Редни број и мјера: 

1.4.1. Развој креативних индустрија 

Назив и шифра програма: 
Изградња инфраструктуре за развој иновација 

и креативних индустрија 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 
Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском 

развоју; П. Креирана критична маса предузетника у креативним индустријама 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на нивоу 
очекиваног резултата 

кључног стратешког 
пројекта/пројекта/актив

ности 

Носилац 

(најмањи 
организациони 

дио) 

П

Ј
И 

Извори и износи планираних 
финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.4.1.1. Успостављање и 

развој иновационо-
предузетничког центра 

2026. 
Успостављен иновационо-

предузетнички центар 

Одјељење за 

туризам, заштиту 
животне средине и 

предузетништво;  
Развојна агенција 

Града Требиња-

ТРЕДЕА 

X 

Буџет 5.000 - - 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 5.000   

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 5.000   

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 5.000   
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Табела 9. 

 

 

 

Редни број и мјера: 

1.4.2. Подршка развоју предузетништва 

Назив и шифра програма:   

Програми запошљавања и самозапошљавања 
 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Стално повећавање и усклађивање запослености и додатне вриједности у економском 
развоју; П.  Креирана критична маса предузетника у креативним индустријама 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на нивоу 
очекиваног резултата 

кључног стратешког 

пројекта/пројекта/актив
ности 

Носилац 

(најмањи 
организациони 

дио) 

П

Ј

И 

Извори и износи планираних 
финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

1.4.2.1. Подршка 
самозапошљавању и 

развоју бизниса 

2026-2028 
Број реализованих програма 

подршке 

Одјељење за 

туризам, заштиту 

животне средине и 
предузетништво;  

 
Развојна агенција 

Града Требиња-
ТРЕДЕА 

X 

Буџет 530.000 550.000 550.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

 

Укупно 

 

530.000 

 

550.000 

 

550.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 530.000 550.000 550.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 530.000 550.000 550.000 
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Табела 10. 

Редни број и мјера: 

2.1.1.Унапређење комуналне инфраструктуре и услуга 

Назив и шифра програма:   

Развој водоводне и канализационе мреже 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет комуналне и саобраћајне инфраструктуре и услуга 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на 
нивоу очекиваног 

резултата кључног 
стратешког 

пројекта/пројекта

/активности 

Носилац 

(најмањи 
организацио

ни дио) 

ПЈ
И 

Извори и износи планираних 

финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.1.1.1.Изградња Система 

водоснабдијевања 

(WАТSAN 2, буџет) 
 

2028. 

Изграђен резервоар, 
Мостаћи (за дневно 

изравнање вода) са 

транспортним 
цјевоводом до моста 

на Дражиндолу 

Одјељење за 

капиталне 

инвестиције, 
ПИТ 

X Буџет 100.000   

Кредит   1.000.000 

ЕУ    

Донације

/грант 

 1.000.000  

Остало    

Укупно 100.000 1.000.000 1.000.000 

2.1.1.2.Реконструкција 

водоводне мреже  
(Слободна зона Талежа) 

2027. 

Комплетиран систем 

водоснабдјевања 
Требиње-Равно 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције, 

ПИТ 

X Буџет 0   

Кредит   

ЕУ    

Донације
/грант 

 1.800.000  

Остало    

Укупно 0 1.800.000  

 
 

 

 
 

 

Набављена потребна 
комунална опрема 

(саоб. знаци и 

 
 

 

 Буџет 195.000 195.000 195.000 

Кредит    

ЕУ    
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2.1.1.3. Набавка 

постројења и опреме 

 
 

Континуирано 

стубови, путоказне 
табле, успоривачи 

саоб.заштитна, 

одбојна ограда, 
контејнери, клупе, 

опрема за видео 
надзор, клип за улаз 

у Стари град и сл.) 

 
Одјељење за 

комунално-

инспекцијске 
послове 

Донације
/грант 

   

Остало    

х 

Укупно 195.000 195.000 

 
195.000 

2.1.1.4.Инвестиционо 
одржавање јавне расвјете 

(ЛЕД) 

2028. 
Реконструисана јавна 

расвјета 

Одјељење за 

комунално-

инспекцијске 
послове 

х Буџет 90.000 90.000 90.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације
/грант   

 

Остало    

Укупно 90.000 90.000 90.000 

2.1.1.5. Одржавање јавне 

расвјете (материјал за 

јавну расвјету, 
одржавање и фарбање 

јавне расвјете) 

Континуирано 
Одржавање јавне 

расвјете 

Одјељење за 
комунално-

инспекцијске 
послове 

х 

Буџет 97.000 97.000 97.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације
/грант 

  
 

Остало    

Укупно 97.000 97.000 97.000 

2.1.1.6. Инвестиционо 

одржавање постојеће 
инфраструктуре 

2028. Одржавање  

Одјељење за 

комунално-
инспекцијске 

послове 

х 

Буџет 50.000 50.000 50.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 50.000 50.000 50.000 

2.1.1.7. Издаци за 

изградњу 
2028. 

Изградња потпорних 

зидова  

Одјељење за 

комунално-
х 

Буџет 70.000 70.000 70.000 

Кредит    

ЕУ    
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инспекцијске 
послове 

Донације
/грант 

  
 

Остало    

Укупно 70.000 70.000 70.000 

2.1.1.8. Хитне 
интервенције 

Континуирано Хитне интервенције 

Одјељење за 

комунално-
инспекцијске 

послове 

 

Буџет 110.000 110.000 110.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 110.000 110.000 110.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 712.000       612.000    612.000 

Кредит   1.000.000 

ЕУ    

Донације       2.800.000  

Остало    

Укупно 712.000      3.412.000 1.612.000 
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 Табела 11. 
Редни број и мјера:  
П 2.1. Проширен обухват и побољшан квалитет комуналне и саобраћајне 
инфраструктуре и услуге 

Назив и шифра програма:  
М 2.1.1 Унапређење комуналне инфрастуктуре и услуге 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; Стратешки циљ 2. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања 

Кључни 
стратешки 

пројекат/пројекат
/ 

активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на нивоу 
очекиваног резултата 
кључног стратешког 

пројекта/пројекта/акт
ивности 

Носилац 
(најмањи 

организаци-  
они дио) 

П 
Ј 
И 

Извори и износи планираних 
финансијских средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.1.1.1. Унапређење 
подршке раду 
организационим 

јединицама Градске 
управе и квалитета 
пружања услуга из 
дјелокруга рада 
Одјељења за општу 
управу; 

2028. 
Степан задовољства 

грађана са радом Градске 
управе Града Требиња 

Одјељење за 
општу управу 

X 

Буџет 1.588.270 1.588.270 1.588.270 

Кредит    

ЕУ    

Донације/гр
ант   

 

Остало    

Укупно 1.588.270 1.588.270 1.588.270 

2.1.1.1. Унапређење 
постојеће 

рачунарске 
инфраструктуре са 
обезбјеђење услова 

за развој нових 
дигиталних сервиса 

Града Требиња 

2028. 

Степен задовољства 
грађана са 

приступачности и радом 
дигиталних сервиса 

Градске управе Града 
Требиња 

Одјељење за 
општу управу 

х 

Буџет 150.000 150.000 150.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/гр
ант 

  
 

Остало    

Укупно 150.000 150.000 150.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 1.738.270 1.738.270 1.738.270 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    
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Укупно 
 

1.738.270 
 

1.738.270 

 
1.738.270 

 
 

Табела 12. 

Редни број и мјера:  
2.1.2. Унапређење саобраћајне инфраструктуре 

Назив и шифра програма:  
 Развој саобраћајне инфраструктуре 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требињa 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет комуналне и саобраћајне инфраструктуре и услуга 

Кључни 
стратешки 

пројекат/пројека

т/ активност 

Рок 

извршења 

Индикатори на 

нивоу очекиваног 
резултата 

кључног 
стратешког 

пројекта/пројект

а/ активности 

Носилац 
(најмањи 

организациони 

дио) 

П

Ј
И 

Извори и износи планираних 

финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.1.2.1.Изградња и 
адаптација путне 

инфраструктуре  
 

2028. 
14.000 m2 

асфалтираних 

улица 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције 

 

Буџет 700.000 700.000 700.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 
  

 

Остало    

Укупно 700.000 700.000 
 

700.000 

2.1.2.2.Изградњи 

саобраћајница  
2028. 

Саобраћајница 
Засад Поље-Ново 

Требиње 4.500m,, 
наставак источне и 

западне обилазнице 

асфалтираних 
путева 30.000m2 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције 

 

Буџет  500.000  

Кредит 2.400.000   

ЕУ    

Донације/
грант 

  
3.000.000 

Остало    

Укупно 2.400.000 500.000 3.000.000 

2028. 
Експропријација 

земљишта за 
 

Буџет  300.000  

Кредит 1.400.000  1.200.000 
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2.1.2.3.Изградња 

саобраћајница-
експропријација 

наставак источне и 
западне обилазнице 

као и 

новопланиране 
саобраћајнице 

Засад поље Ново 
Требиње 

Одјељење за 

капиталне 
инвестиције 

ЕУ    

Донације/
грант 

  
 

Остало    

Укупно 1.400.000 300.000 
1.200.000 

2.1.2.2.Изградња 
комуналне 

инфраструктуре  

2028. 

8.000m, водободне и 

канализационе 
мреже-проширење 

и реконструкција 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције 

 

Буџет 500.000 450.000 650.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 
  

 

Остало    

Укупно 500.000 450.000 650.000 

2.1.2.4. Одржавање 

путне 
инфраструктуре 

Континуирано 

Обиљежена 

хоризонтална 
сигнализација, 

постављена 
вертикална 

сигнализација, 

закрпљене ударне 
рупе, насути 

макадамски путеви, 
одржавани 

семафори и 

успоривачи 
саобраћаја 

Одјељење за 
комунално-

инспекцијске 

послове 

х 

Буџет 241.000 241.000 241.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 
  

 

Остало    

Укупно 241.000 241.000 

 

 

 
 241.000 

2.1.1.3. 
Поплочавање и 

уређење градских 

пјешачких зона и 
тргова 

2027. 
1.500m2 поплочаних 

пјешачких стаза  

Одјељење за 

капиталне 

инвестиције 

 

Буџет 250.000 150.000 200.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 
  

 

Остало    

Укупно 250.000 150.000 200.000 

2.1.1.5. Израда 
студије паркирања 

Града Требиња 

2026. 
Израда студије 

паркирања Града 

Требиња 

Одјељење за 

комунално-

х Буџет 60.000   

Кредит    
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инспекцијске 
послове 

ЕУ    

Донације/
грант 

  
 

Остало    

Укупно 60.000   

2.1.1.6. Субвенције 

предузећима за 

превоз  

Континуирано  
Субвенције за 

превоз 

Одјељење за 

комунално-
инспекцијске 

послове 

Буџет 220.000 220.000 220.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/гран
т 

  
 

Остало    

Укупно 220.000 220.000 220.000 

Укупно за мјеру/надлежност Градa Требињa 

Буџет 1.971.000 2.561.000 2.011.000 

Кредит 3.800.000  1.200.000 

ЕУ    

Донације   3.000.000 

Остало    

 
Укупно 

 
5.771.000 

 
2.561.000 

 
6.211.000 
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Табела 13. 

Редни број и мјера:  

2.1.3. Управљање имовином  и унапређење безбједности 

Назив и шифра програма:  

Системско управљање јавном имовином 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требињa 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет комуналне и саобраћајне инфраструктуре и услуга 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на 

нивоу очекиваног 

резултата кључног 
стратешког 

пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 

(најмањи 
организацио

ни дио) 

П

Ј

И 

Извори и износи планираних 

финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.1.3.1. Одржавање видео 

надзора 
Континуирано 

Одржаван видео 

надзор 

Одјељење за 
комунално-

инспекцијске 
послове 

X 

Буџет 7.000 7.000 7.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 7.000 7.000 7.000 

2.1.3.2. Одржавање ГИС-

софтвера 
Континуирано 

Одржаван софтвер 

(базе података) 

Одјељење за 
комунално-

инспекцијске 
послове 

х 

Буџет 11.700 11.700 11.700 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 11.700 11.700 11.700 

Укупно за мјеру/надлежност Градa Требињa 

Буџет 18.700 18.700 18.700 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    
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Укупно 18.700 18.700 18.700 

 

Табела 14. 

Редни број и мјера:  

2.2.1.Побољшање услова рада у предшколским установама, основним и 
средњим школама 

Назив и шифра програма: Финансијска подршка 

развоју образовања (грантови, субвенције и 
дознаке) 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 
Стратегија развоја Града Требињa 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 

образовања П. Већа запошљивост младих и теже запошљивих група и снажнија предузетничка и иновативна оријентација система 

образовања и обуке 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/актив
ност 

Рок 

извршења 

Индикатори на 

нивоу 

очекиваног 
резултата 

кључног 
стратешког 

пројекта/проје
кта/активност

и 

Носилац 
(најмањи 

организацио

ни дио) 

ПЈ

И 

Извори и износи планираних 
финансијских 

средставау КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.2.1.1. Унапређење 

инфраструктуре у објектима 

за предшколско, основно и 
средње образовање 

 
 

 

 
 

2028. 

Број 
инфраструктурни

х захвата у 

објектима 
образовних 

институција; 
 

Број 
унапређених 

капацитета за 

извођење 
наставе 

 

Одјељење за 

културу 
x 

Буџет 264.900 250.000 300.000 

Кредит 800.000   

ЕУ    

Донације

/грант 
50.000 50.000 

50.000 

Остало    

Укупно 1.114.900 300.000 

 

350.000 

2.2.1.2.Текући грантови из 

области образовања 

(грантови ОШ за такмичења, 

2028. 

Број 

додијељених 

грантова 

Одјељење за 
културу 

x 

Буџет 125.000 140.000 150.000 

Кредит    

ЕУ    
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општински план инклузије, 
за дјецу националних 

мањина-роми, студентски 

центар, дом ученика, 
награде и поклони за 

ученике и студенте 

Донације
/грант 

  
 

Остало    

Укупно 125.000 140.000 

 

 

 
150.000 

Реконструкција центра за 

информисање 
2027. 

Реконструкција 
објекта Радио 

Требиња 
површине 650 m2 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције 

 

Буџет  300.000  

Кредит 1.100.000   

ЕУ    

Донације
/грант 

  
 

Остало    

Укупно 1.100.000 300.000  

Изградња вртића у насељу 
Тина 

2026. 

605 m2 објекта за 

предшколско 

образовање 

Одјељење за 

капиталне 

инвестиције 

 

Буџет    

Кредит 800.000   

ЕУ    

Донације
/грант 

2.000.000  
 

Остало    

Укупно 2.800.000  
 

2.2.1.3.Текуће дознаке 
појединцима из области 

образовања (четири врсте 

стипендија за студенте – 
успјешни студент, редовне 

студентске стипендије, 
бруцоши требињских 

факултета и ђаци 

генерације), 
дефицитарна занимања 

средњих школа, помоћ 

2028. 

Број 

додијељених 
дознака 

Одјељење за 

културу 
 

Буџет 550.000 580.000 600.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 550.000 580.000 

 
 

 
600.000 
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ученицима без једног или 
оба родитеља, помоћ дјеци 

из руралних подрчја  и др. 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требињa 

Буџет 939.900 1.270.000 1.050.000 

Кредит 2.700.000   

ЕУ    

Донације 2.050.000 50.000 50.000 

Остало    

 
Укупно 

 
5.689.900 

 
1.320.000 

  
1.100.000 
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Табела 15. 

Редни број и мјера:  

2.2.2. Изградња капацитета за цјеложивотно учење 

Назив и шифра програма: Програми обука за 

образовање радне снаге 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 
Стратегија развоја Града Требињa 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 

образовања П. Већа запошљивост младих и теже запошљивих група и снажнија предузетничка и иновативна оријентација система образовања и 

обуке; 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/активн

ост 

Рок 
изврше

ња 

Индикатори на нивоу 

очекиваног резултата 
кључног стратешког 

пројекта/пројекта/ак

тивности 

Носилац 
(најмањи 

организациони
дио) 

П
Ј

И 

Извори и износи планираних 
финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.2.2.1. Изградња капацитета 
и реализација обука 

намијењених формалним и 

неформалним прекв.и 
доквалиф. 

2027. 

Број програма обуке; 
 

Број полазника који су 

успјешно завршили 
сертификоване обуке 

Одјељење за 
туризам, заштиту 

животне средине 
и 

предузетништво; 

 
Развојна агенција 

Града Требиња 
ТРЕДЕА 

x 

Буџет 45.000 45.000  

Кредит    

ЕУ    

Донације
/грант 

  
 

Остало    

Укупно 45.000 45.000 
 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требињa 

Буџет 45.000 45.000  

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 45.000 45.000 
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Табела 16. 

Редни број и мјера:  
2.2.3. Иновативно образовање 

Назив и шифра програма:  Програми обука за 
образовање радне снаге 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требињa 2017-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Већа запошљивост младих и теже запошљивих група и снажнија предузетничка и иновативна оријентација Система образовања и 

обуке; 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок 

извршења 

Индикатори на нивоу 
очекиваног резултата кључног 

стратешког 

пројекта/пројекта/активности 

Носилац 
(најмањи 

организац
-иони 

дио) 

П

Ј
И 

Извори и износи планираних 

финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

 

 

 
2.2.3.1. Изградња објекта 

нове гимназије 
 

 

2027. Изграђен и функционалан објекат 
Одјељење 
за културу 

x 

Буџет    

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 
  

 

Остало 600.000 50.000  

Укупно 600.000 50.000  

Укупно за мјеру/надлежност Града Требињa 

Буџет    

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало 600.000 50.000  

Укупно 600.000 50.000 
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Табела 17. 

Редни број и мјера:  

15.1.1. Промоција културне баштине 
Назив и шифра програма: Програми финансијске 
подршке и израда стратешких докумената 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требињa 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Виши степен промоције значаја културне баштине и увезаност  културе и спорта са туризмом 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на 

нивоу очекиваног 

резултата кључног 
стратешког 

пројекта/пројекта
/активности 

Носилац 

(најмањи 
организац

иони дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних 

финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.3.1.2. Грант за културне 

манифестације 
2028. Број манифестација 

Одјељење 

за културу 
 

Буџет 470.000 500.000 520.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант 20.000 20.000 20.000 

Остало    

Укупно 490.000 520.000 540.000 

2.3.1.4. Грантови 

 из области културе, науке и 
обиљежавања вјерских и 

националних и историјских 
датума 

2028. 
Број подржаних 

пројеката 

Одјељење 

за културу 
 

Буџет 165.000 190.000 210.000 

Кредит    

ЕУ 90.000 50.000 50.000 

Донације/грант    

Остало    

Укупно 255.000 240.000 260.000 

2.3.1.1.Стратегија културе 2025. 
Израђен акциони 

план развоја културе 
Одјељење 
за културу 

 

Буџет    

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    
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Остало   

 

 Укупно 0 0 
0 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требињa 

Буџет 635.000 690.000 730.000 

Кредит    

ЕУ 90.000 50.000 50.000 

Донације 20.000 20.000 20.000 

Остало    

Укупно 745.000 760.000 800.000 
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Табела 18. 

Редни број и мјера:  

2.3.2 Унапређење капацитета у области спорта 

Назив и шифра програма:  Уређење спортске 

инфраструктуре и подршка развоју спорта 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требињa 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Виши степен промоције значаја културне баштине и увезаност културе и спорта са туризмом 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на нивоу 
очекиваног резултата 

кључног стратешког 
пројекта/пројекта/ 

активности 

Носилац 

(најмањ

и 
организа

циони 
дио) 

П

Ј

И 

Извор и износи планираних 

финансијских средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.3.2.1 Одржавање и 

уређење спортских терена и 
објеката 

2028. 

Број активних спортиста и 

рекреативаца на подручју 
града 

Одјељење 
за омла 

дину и 

спорт 

х 

Буџет 209.000 150.000 150.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 209.000 150.000 150.000 

2.3.2.2. Грант за спортске 

манифестације 
2028. Број манифестација 

Одјељење 
за 

омладину

и спорт 

 

Буџет 60.000 70.000 75.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    
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Укупно 60.000 70.000 75.000 

2.3.2.3. Грант за подршку 

спортским, омладинским 

организацијама и јавним 
установама Града Требиња 

 

2028. 
Број организација које су 

подржане 

Одјељење 
за 

омладину
и спорт 

 

Буџет 820.000 850.000 900.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 820.000 850.000 900.000 

2.3.2.4. Израда омладинске 
политике 

2026. Израђен документ 

Одјељење 

за 
омладину

и спорт 

 

Буџет 10.000 0 0 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 10.000 0 0 

2.3.2.5. Брига о младима и 

суфинансирање омладинских 
пројеката 

2028. 

Број омладинских 

организација које су 
подржане 

Одјељење 
за 

омладину
и спорт 

 

Буџет 30.000 40.000 45.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 30.000 40.000 45.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требињa 

Буџет 1.129.000 1.110.000 1.170.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 1.129.000 1.110.000 1.170.000 
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Табела 19. 

Редни број и мјера:  

2.4.1. Побољшање здравствене заштите 

Назив и шифра програма:  Изградња  

здравствене инфраструктуре 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требињa 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет здравствених и социјалних услуга 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 

извршења 

Индикатори на нивоу 

очекиваног резултата 
кључног стратешког 

пројекта/пројекта/ 
активности 

Носилац 

(најмањи 

организациони 
дио) 

П
Ј

И 

Извори и износи планираних 

финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.4.1.1 Друштвена брига о 

здравственој заштити 
2028. 

Број пројеката који се 
финансира за рад 

организација и удружења 
за бригу о здравственој 

заштити 

Одјељење за 
борачку-

социјалну 

заштиту 

х 

Буџет 45.000 60.000 65.000 

Кредит    

ЕУ    

Донација

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 45.000 60.000 65.000 

2.4.1.2. Изградња 
инфраструктуре за нову 

болницу 

2028. Саобраћајница 6.000 m2 
Одјељење за 

капиталне 

инвестиције 

К 

Буџет 0 500.000  

Кредит   720.000 
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 ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 0 500.000 

 

720.000 

2.2.1.4. Текуће дознаке за 

новорођенче 

 

2028. 

 

Број додијељених дознака 

Одјељење за 
породицу и 

развој села 

 

х 

Буџет 120.000 140.000 140.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 120.000 140.000 140.000 

 

 
 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требињa 

Буџет 165.000 700.000 205.000 

Кредит   720.000 

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 
 

165.000 
 

700.000 

 

925.000 
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Тaбела 20. 

Редни број и мјера:  

2.4.2. Унапређење социјалне заштите 

Назив и шифра програма:  Програми подршке  

социјалним категоријама 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требињa 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Проширен обухвати побољшан квалитет здравствених и социјалних услуга 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок 

извршења 

Индикатори на 

нивоу очекиваног 
резултата кључног 

стратешког 
пројекта/пројекта/ 

активности 

Носилац 
(најмањиор

ганизацион
и дио) 

П

Ј
И 

Извори и износи планираних 
финансијских 

средстава  у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.4.2. Одржавање зграде  

                 ЦЕБ 2 
2028. 

Одржавање зграде 

ЦЕБ 2 (чишћење, 
одржавање лифта…) 

Одјељење за 
комунално- 

инспекцијске 
послове 

x 

Буџет 9.600 9.600 9.600 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 9.600 9.600 9.600 

2.4.3.Субвенција за 
социјалне категорије за 

воду 

2028. 
Субвенција за 

социјалне категорије 

за воду 

Одјељење за 

комунално- 

инспекцијске 
послове 

 

Буџет 11.000 11.000 11.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације
/грант 

  
 

Остало    

Укупно 11.000 11.000 11.000 

 
 

 
 

  
Буџет 5.000 5.000 5.000 

Кредит    
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2.4.4. Субвенције за 

стамбено збрињавање 
социјалних категорија 

 
 

2028. 

 
Субвенције за 

стамбено збрињавање 

социјалних категорија 

Одјељење за 
комунално- 

инспекцијске 

послове 

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 5.000 5.000 5.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требињa 

Буџет 25.600 25.600 25.600 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 25.600 25.600 25.600 
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Табела 21. 

Редни број и мјера:  

2.4.2.Унапређење социјалне заштите 

Назив и шифра програма:  Програми подршке  

социјалним категоријама 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет живота, уз високу социјалну осјетљивост и виши квалитет 
образовања П. Проширен обухват и побољшан квалитет здравствених и социјалних услуга 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок 
извршења 

Индикатори на 

нивоу 

очекиваног 
резултата 

кључног 
стратешког 

пројекта/ 

пројекта/акти
вности 

Носилац 

(најмањи 
организаци

они дио) 

П

Ј
И 

Извори и износи планираних 

финансијских 
средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.4.2.3. Побољшање општих 

услова живота обољеле дјеце од 
дијабетеса 

2028. 

Број дјеце 
обољеле од 

дијабетеса, тип 1 

којим се 
субвенционишу 

трошкови 
лијечења 

Одјељење за 
борачку и 

социјалну 
заштиту 

х 

Буџет 50.000 65.000 70.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант   
 

Остало    

Укупно 50.000 65.000 70.000 

2.4.2.4. Друштвена брига о 

старима 
2028. 

Број пројеката 

који се 
финансира за 

рад организација 
и удружења за 

бригу о старима 

Одјељење за 
борачку и 

социјалну 
заштиту 

х 

Буџет 85.000 105.000 110.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант 
   

Остало    

Укупно 85.000 105.000 110.000 

2028. х Буџет 60.000 75.000 80.000 



Средњорочни план рада Града Требиња 2026-2028. 
 

51 
 

2.4.2.5. Допринос у борби против 

стерилитета 

Број брачних 
парова којим се 

субвенционишу 

трошкови 
вантјелесне 

оплодње 

Одјељење за 

борачку и 

социјалну 
заштиту 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 60.000 75.000 80.000 

2.4.2.6. Наставак  радова на 
објекту за избјегла и расељена 

лица 

2028. 
15 изграђених и 

усељених 

станова 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције 

х 

Буџет  450.000  

Кредит 450.000   

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 450.000 450.000  

2.4.2.7. Изградња сигурне куће 2028. 
Објекат корисне 
површине 630 m2 

Одјељење за 

капиталне 
инвестиције 

х 

Буџет 50.000 150.000  

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант 400.000   

Остало    

Укупно 450.000 150.000  

2.4.2.8.Центар за дјецу и 
омладину са сметњама у развоју 

2026 

Завршен горњи 

спрат објекта 

(грађ. Зан. 
Радови)“Сунце 

нам је 
заједничко“цца 

150 m2 

Одјељење за 
капиталне 

инвестиције 

х 

Буџет    

Кредит 250.000   

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 250.000   

2.4.2.9.Институције које се баве 

социјалном заштитом 
2027. 

1.857 m2 

површине 
објекта 

Одјељење за 

капиталне 
инвестиције 

х 

Буџет  400.000  

Кредит 200.000   

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 200.000 400.000  

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 245.000 1.245.000 260.000 

Кредит 900.000   

ЕУ    
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Донације/грант 400.000   

Остало    

Укупно 
 

1.545.000 
 

1.245.000 

 
260.000 

 

Табела 22. 

Редни број и мјера:  

2.4.3.Подршка борачким категоријама 

Назив и шифра програма: Програми подршке 

борачким категоријама 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 
Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Престижан квалитет  живота, уз високу социјалну осјетљивост и вишу подршку борачким 

категоријама П. Проширен обухват и повећан број програма у промоцији и његовању традиције ослободилачких ратова 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 
извршења 

Индикатори  на нивоу 

очекиваног резултата 
кључног стратешког 

пројекта/пројекта/акт
ивности 

Носилац 

(најмањи 
организац

иони дио) 

П
Ј

И 

Извори и износи планираних 

финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

2.4.3.1. Подршка борачким 
категоријама 

2028. 
Број програма подршке 
борачким категоријама 

Одјељење 

за борачку и 
социјалну 

заштиту 

И 

Буџет 485.000 500.000 520.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/грант    

Остало    

Укупно 485.000 500.000 520.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 485.000 500.000 520.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

 

Укупно 485.000 500.000 
 

520.000 
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Табела 23. 

Редни број и мјера:   

3.2.1. Системска заштита животне средине 

Назив и шифра програма:  

Реконструкција и одржавање јавних 

површина 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  

Стратегија развоја Града Требиња2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштићенија средина 

Стално смањење загађења воде, ваздуха и земљишта, уз престижан ниво чистоће и уредности 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок 

извршења 

Индикатори на 

нивоу 

очекиваног 
резултата 

кључног 
стратешког 

пројекта/проје

кта/ 
активности 

Носилац 
(најмањи 

организа
цио-ни 

дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних 

финансијских средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

3.2.1.2. Одржавање зелених 

површина  и контрола 
здравственог стања платана 

 

2028. 

М2 одржаваних 

површина  

 

Одјељење 
за 

комунално-

инспекцијс
ке послове 

х 

Буџет 245.000 245.000 245.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 245.000 245.000 245.000 

3.2.1.3. Уређење трга у 

насељу Горица  
2026. 

3.300 m2 

уређења трга и 

зелених 
површина 

Одјељење 

за 

капиталне 
инвестициј

е 

х 

Буџет    

Кредит 500.000   

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 500.000   

2028. х Буџет 505.000 505.000 505.000 
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3.2.1.4.Чишћење јавних 

површина, одржавање 

депоније и азила за псе 

М2 одржаваних 

површина  

 

Одјељење 
за 

комунално-

инспекцијс
ке послове 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 505.000 505.000 505.000 

3.2.1.5. Одржавање 

оборинске канализације и 

оборинских канала 

2028. 
1 одржаваних 

канала 

Одјељење 
за 

комунално-

инспекцијс
ке послове 

х 

Буџет 65.000 65.000 65.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 65.000 65.000 65.000 

3.2.1.6.  Систем за 

наводњавање и одржавање 
2028. 

М1 одржаваних 
система за 

наводњавање 

Одјељење 

за 
комунално-

инспекцијс

ке послове 

х 

Буџет 27.000 27.000 27.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 27.000 27.000 27.000 

3.2.1.7. Набавка садница 

 

 
 

 

2027. Број садница 

Одјељење 

за 

комунално-
инспекцијс

ке послове 

х 

Буџет 60.000 60.000  

Кредит    

ЕУ    

Донације

/грант 
  

 

Остало    

Укупно 60.000 60.000  

3.2.1.8. Програм санитарне 

заштите изворишта „Око“ -
новелирање 

2026. Програм 

санитарне 
заштите 

изворишта „Око“ 
-новелирање 

Одјељење 

за 
комунално

-
инспекцијс

ке послове 

 Буџет 6.000   

Кредит    

ЕУ    

Донација/

грант 

   

Остало    
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Укупно 6.000   

3.2.1.9. Програм санитарне 
заштите локалног 

водоизворишта „Ушће“ 

2026. Програм 
санитарне 

заштите 
локалног 

водоизворишта 
„Ушће“ 

Одјељење 
за 

комунално
-

инспекцијс
ке послове 

 Буџет 6.000   

Кредит    

ЕУ    

Донација/
грант 

   

Остало    

Укупно 6.000   

3.2.1.10. Програм санитарне 
заштите локалног 

водоизворишта „Ластва“ 

2026. Програм 
санитарне 

заштите 
локалног 

водоизворишта 

„Ластва“ 

Одјељење 
за 

комунално
-

инспекцијс

ке послове 

 Буџет 6.000   

Кредит    

ЕУ    

Донација/
грант 

   

Остало    

Укупно 6.000   

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 920.000 902.000 842.000 

Кредит 500.000   

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 1.420.000 902.000 842.000 
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Табела 24. 

Редни број и мјера:  

3.2.2. Унапређење управљања отпадом 
 

Назив и шифра програма: Унапређење 

система управљања чврстим отпадом 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштићенија средина П. 

Стално смањење загађења воде, ваздуха и земљишта, уз престижан ниво чистоће и уредности 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 

извршења 

Индикатори на 

нивоу очекиваног 
резултата кључног 

стратешког 
пројекта/пројекта/

активности 

Носилац 
(најмањи 

организаци
они дио) 

ПЈИ 

Извори и износи планираних 
финансијских средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 
 

2028. 

3.2.2.2. Санација депоније 2028. 
Повећан капацитет 

депоније 

Одјељење за 
комунално-

инспекцијске 

послове 

X 

Буџет 50.000 50.000 50.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/г
рант 

 
  

Остало    

Укупно 50.000 50.000 50.000 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 50.000 50.000 50.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

 

Укупно 

 

50.000 

 

50.000 

 

50.000 
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Табела 25. 

Редни број и мјера:  

3.2.3.Заштита вода 

Назив и шифра програма: Системска заштита 

животне средине 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; СЦ. Енергетски знатно ефикаснија, чистија и заштићенија средина  

П. Стално смањење загађења воде, ваздуха и земљишта уз престижан ниво чистоће и уредности 

Кључни стратешки 
пројекат/пројекат/ 

активност 

Рок 
извршењ

а 

Индикатори на 
нивоу очекиваног 

резултата кључног 
стратешког 

пројекта/пројекта/а

ктивности 

Носилац 

(најмањи 
организац

и-они дио) 

П
Ј

И 

Извори и износи планираних 
финансијских 

средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

3.2.3.1.Изградња фекалне и 
оборинске канализације 

(Полице) 

2027. 
М1 изграђених 

цјевовода 

Одјељење 

за 
капиталне 

инвестиције 

ПИТ 

x 

Буџет 0   

Кредит    

ЕУ    

Донације/гран
т 

  
 

Остало    

Укупно 

 

0 
 

 

 

Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 0   

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    

Укупно 
 

0 
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Табела 26. 

Редни број и мјера:  

П 3.3. Смањени ризици и посљедице пожара, суше и поплава 

Назив и шифра програма: М 3.3.2 Јачање 

институција за заштиту и спашавање 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: 

Стратегија развоја Града Требиња 2018-2027. године; Стратешки циљ 3. Енергетски знатно ефикаснија чистија и заштићенија средина 

Кључни стратешки 

пројекат/пројекат/ 
активност 

Рок извршења 

Индикатори на 
нивоу 

очекиваног 
резултата 

кључног 
стратешког 

пројекта/проје

кта/активност
и 

Носилац 

(најмањи 
организаци-  

они дио) 

П 

Ј 
И 

Извори и износи планираних 

финансијских средстава у КМ 

Извори 2026. 2027. 2028. 

3.3.2.1. Подршка раду 

добровољним 
ватрогасним 

друштвима на подручју 
Града Требиња 

2028. 
Израђен и 

усвојен план 
Одјељење за 
општу управу 

X 

Буџет 2.070.000 2.070.000 2.070.000 

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 
  

 

Остало    

Укупно 2.070.000 2.070.000 2.070.000 

3.3.2.2. Опремање 

јединица за заштиту и 
спашавање 

2028. 

Спецификација/к
оличина/вриједн

ост  набављене 
опреме 

Одјељење за 

општу управу 
х 

Буџет 541.500 541.500 541.500 

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 

   

Остало    

Укупно 541.500 541.500 541.500 

3.3.2.3. Израда Плана 

заштите и спашавање 

 

2026. 
Израђен и 

усвојен план 
Одјељење за 
општу управу 

х 

Буџет    

Кредит    

ЕУ    

Донације/

грант 
  

 

Остало    

Укупно 0 0 0 
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Укупно за мјеру/надлежност Града Требиња 

Буџет 2.611.500 2.611.500 2.611.500 

Кредит    

ЕУ    

Донације    

Остало    
Укупно 2.611.500 2.611.500 2.611.500 
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              Збирни преглед планираних финансијских средстава по стратешким циљевима и годинама 

 
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стратешки циљ/година 2026. 2027. 2028. Укупно 

Стратешки циљ 1.     

Буџет 1.290.260 3.310.000 2.670.000 7.270.260 
Кредит 900.000 500.000 0    1.400.000 
ЕУ 0 0 500.000 500.000 
Донације 0 0 700.000 700.000 
Остало 50.000 50.000 20.000 120.000 

УКУПНО I 2.240.260 3.860.000 3.890.000 9.990.260 

Стратешки циљ 2.     
Буџет 8.109.470 10.515.570 8.340.570 26.965.610 
Кредит 7.400.000 0 2.920.000 10.320.000 
ЕУ 90.000 50.000 50.000 190.000 
Донације 2.470.000 2.870.000 3.070.000 8.410.000 
Остало 600.000 50.000 0 650.000 
             

           УКУПНО II 
18.669.470 13.485.570 14.380.570 46.535.610 

Стратешки циљ 3.     
Буџет 3.581.500 3.563.500 3.503.500 10.648.500 
Кредит 500.000 0 0 500.000 
ЕУ 0 0 0 0 
Донације 0 0 0 0 
Остало 0 0 0 0 

УКУПНО 4.081.500 3.563.500 3.503.500 11.148.500 

УКУПНO I+II+III 24.991.230 20.909.070 21.774.070 67.674.370 
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Датум: 12.12.2025. 
 

 
           Број: 11-053-656/25 

 
 
 
 

 
 
 
 
 


